M)

Q@ xFE7 2, y AF7T 00U A
© x #AB7H1,y FE7F 20 A

© xHE7-1,yFE7}-12 4

D A-O @A—@ ®B-©
@ B-© ®C-0

A(1,2), B(2,0), C(-1,-1)
g, HA-O, A B-9, d C-©o°lth.




R RER

7h)
O x+y=4 @y:2x ® xy=2
@ y=dfraclx © yzgx

B

i
=
1o
<
N
N
o
)
)
ri
,
ro
Py
o
o
4n
o
[
g
2

gl TA=

y=ax, L =aE0|E=E

Dx+y=4, y=4-x (BHH X 9| = ofd)
@ y = 2x (AH]=)

® xy =2, y = dfrac2x (FH4]=])

@ y = dfraclx (FH]])
© y=2x (BHI4)




3. the HgEOIA £y o & Foteleh

x| 11213[4|5(|6]|7(89/1011
121 _[12[5]4[6 12
> =
> Hg: 12

1x12=12, 2x6=12---




@ (6, 6) @ (6, 0) @(0, 6)

@ (-6, 0) ® (0, -6)

y = 9ol A== x FJ7T0 0| BR, x FETL0 o2l y FTF
6 %1 Mol 7 E ZFoH (0, 6) oltt.




® A AL Al 24 g1 it
@ A B xFEE 00|t}
@) col #uEE (<2, 2)0Ik.

@ x#E7} 301, yREIL 29
o},
® A EL oL ART| L %51

1o -

2D

N

Ry

NEBEE=EE

ke
rr

® 4 Ce FHEE (2,-2) 0.




v 7hx ol Auleata, x = 2 2w, y = 6olch. x 9}y Afo] 9] TAA]
-5fodat,

>

[> He y=3x

~&B

fllo

y7F xol AulEotE 2 WA A2

y = ax &°|t}.

J8BE2 y=ax°lx=2,y=6= HYstH
6=ax29|BE=2 g=3

882y = 3x







8.

e BA y = ax 0] AT} (2,-3)S AL i,

O -2

B

2 3
2-2 ©-

@ 3

BA A x =2,y = -3 hdsHA
-3 =2a

3

Soa=——

2




500 @A) Al 4TS A 4 Qe ol Yk o Eom Ak A,
Abt g O] g x 9, AL 4 QUi AR S y o & 1), ko
o pA AL Fatoler

» cf:
2000
> FHE: y= .

2000




10.

yE xo] vh)Eet x =6 4 o, y = 110]t}
oozt

@ 42 @ 33 ® 10 @22

B

ne

whlE] AL y = Solnz

11 = a = 66

[S2NIRN]

66
Ly=—
X

wabA] y =3 A o x =22

filo




11. 100L E°] & "2 xL A &2 AL o, 2 715 A= d 2ee
A7F2 y Bolt}, o] o}, x 2 y Aol o] A A-29

100 200
@sz @sz @yleOx

@ y = 200x ® y=250x




12.

y Z7bx o ¥helEletn, 1 a# T = A (2, 4), (a, _1) °

2
o, a 3 FoHH?

D -14 @ -15 (@)—16 @ -17 ® -18

A]

v
=




13.

ohe ez A2

1 2 3
©y=- @y=- @y=—;
X X




14.

<

e i

o ¥
M)

%
™

)
=
=

[ 2
> =t 32

~&B

- CELERCLEDERPEE M BB

(A48 PQOR2] Hol)

( 32
ax|——

a
= |-32]
=32

)

=2

Q. R |2} & o, AHZFg PQOR 9] Hlol& stofzt. (&, & O



15.

Yl A A(
AFZY

>

> ®™EH:

~&B

2), B(-2,
ABCD 9] Yol=

iy

16

~2), C(3.-2)
ool et

D(3,

vl d A0, 2), B(-2,-2), C(3,-2) ., D(3, 2) S #x3F
cpetu oot 2,
yl
A D
(0,p) (3/2)
0 =
B C
(42,12 3,12)
DABCD:%X2X4—|—3X4:4—|—12: 16




16.

A Ala,a’b) 7} Al 2AHEH o] &3 of,

&35h=712
@ A 1AHEH @ Al 2AMEH
@ A 4AFEH ® g+l

@A 342w

B

a<0,d®h>0.. a<0,b>0
A B(a®,ab) = a® < 0,ab < 0
. B(a?,ab) = Al 3AHEH &3l

A Ala,a%) 7} Al 2AHEES9] Fol A




17. }}Eﬁg R 910] = A P(-2,4) ¢ A Q(a,b) 7} xZ=o] tiste] A= o

D a=2b=4 @ a=2,b=-4
® a=-2,b=4 @a:—2,b:—4

Y

xZ0] 9 AL yH ;] BT} HhFolo} sta R (-2, -4)
2

o

S




18. thg-L Hie¥ol7k oA dkm HolA stz A7 S ek 2 e}
ol 7 who] Alzkel T o] Al S e e oleh, elA
sta71A] ol 2 e A8AE g3 2 wjrch B 2 o e

Fotofet,

—5H
k= A ---AHdA
(km)4

3 ,'I /

2 |/

N

1/
y/
Ol T02030 2050 60 )
()




19.

FHlolE oA EEste] stale] Zitt. fHlolE HollA FEsto]
AT L o= Hortrrt Aol A ek ukA A A4 o715t

2|
=

th7} o] Aojzket. Sulol7t E e 2] » 2 Fo] Yo RE Hojzl
m

gt o, o= S x oy o] ¥AE vEtd T Ze 7Y
o

@ y‘\ @ yA J

(0] ; 0 ;
® ®

y y

ol x 0 X
@ yl\

Ry




20. y7b ol FElEska, v = 29 v, y = 100]th x =109 W y o] g
Fatelet.

> E.

y=5x
y=5x10=50




21.

A2 grEY gl F FYUHH A9 B7E ok A9 BY 9 S
12074, B9l FY 2| = 30 7] ©]aL A7} x ¥t o] H5k= 57 B7ty
) S Riehal gt xoh y O] WAA S 5L, B7F 8 9D 0, A
+ 2 BH 2dstEA] Fohi?

@ y=2x18H @ y=3x,24H]| @y:é}x,QH]-EH
@ y=>5x3H7  © y=06x34

B

120x = 30y

Sy =4x

y = 8& BAA ot
4x =38

SLx=2

oy = 4x, 28H]




22. o2 a2z e BA y = ax (a £ 0)

B

o ezl thg Fa ol o4 BAz  R| B
A
¢ B
® A<B<C<0<D<E z
@ B<E<0<0<A<C
€3D<A<C<O<B<E
@ 0<C<B<A<E<D
® 0<C<A<D<E<B
JH 7L A 2, 4 AREHEES A= A2 a o] 59 "ol

E ) 7H 242 y Fol M
®D<A<C<0<B<E

A1, 3 AREHEE AYe A2 a gho] I mold.




23. the ae FulE oAy — -gx o] Jejmole}.
e Patolel.
yl\
a »
0 i Z
|
|
|
|
|
l
|
_6____
> o
> FY: 4

olm, 4a - 5 2]

~&B

A (a, -6) o] gul2] HA y = ——x4 T el 2

yz—gx o xth A a, yIAl —6-2 THl5HH S4]o0] A2
8

6= xa

) _9

L. a—Z

wehA 4a - 5 — <4x§)—5:4°]1ﬂr.

1 A0

T__'"l—

=i




24. 5 A (a, 14), (b, 14)7} 742 Au]E BA y =

Jem 9o A w, T A (0, 14), (b, 14) 9 DA

sk 47kl Yolg Tatelel,

> E

> ®=e: 175

~&B

y = ;xoﬂ (a,14) Y : 14 = ;xa
2 2
—=x°l (b.14) Y : 14 = 2 xb <. b=-21

L
1

S {a- (2} x1a =175




25. T8 % y= 0 o] 2z 99| Ho] obyl AL

@ (6, -3) @ (-2, 9) ® (-18, 1)
@, -9) ® (-6, 3)

@ (1, -9) = (1, -18)




